
В Кемеровской области вынесен приговор жителю областного центра, обвиняемому в покушении на убийство бывшей сожительницы и краже у нее украшений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст.30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что осужденный пришел к бывшей сожительнице в квартиру, где приставил к ее груди складной нож и потребовал возобновить с ним отношения. Злоумышленник забрал у потерпевшей мобильный телефон, чтобы она не смогла позвать на помощь. Испугавшись за свою жизнь, женщина сделала вид, что простила его и согласна помириться. Обвиняемый решил удостовериться, что у бывшей сожительницы нет другого мужчины, он потребовал, чтобы она сообщила пароль от сотового телефона, но она отказалась. Тогда злоумышленник ударил ее ножом в грудь, затем сдавил шею, отпустив, как только потерпевшая потеряла сознание. Посчитав, что сожительница мертва, он снял с нее украшения и скрылся. Через некоторое время женщина пришла в себя, она открыла окно и у прохожих попросила помощь. Она была госпитализирована, ей своевременно оказали квалифицированную медицинскую помощь. Спустя непродолжительное время сотрудники полиции задержали подозреваемого. По ходатайству следователя до суда ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователю мужчина пояснил, что потерпевшая не хотела с ним проживать из-за употребления им наркотических средств, он ревновал ее, поэтому ему так хотелось в телефоне проверить ее переписку. Пытался убедить следователя, что пришел к женщине с ножом в руках именно мириться, а не убивать. Часть похищенных украшений успел сдать в ломбард, а часть подарил матери.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

28 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1384671>